
Lahendus:  

a. Niit on puudeta või väheste.. puudega.. ala, kus kasvavad 
põhiliselt ......rohttaimed. Niidul on.. palju.. valgust. Metsaga 
võrreldes on niidul ....rohkem tuult. 

b. Niidul kasvab palju taimeliike. Need on enamasti 
valguslembesed taimed. Näiteks härjasilm, valge ristik, tarnad 
vm. 

c. Niidutaimed annavad toitu ning varju paljudele pisikestele 
loomadele: ...putukatele..,.. ämblikele.., ..närilistele.. ja .. 
lindudele.. . Niidul on ..suurtele.. loomadele vähe varjupaiku. 

d. Inimene kasutab niite koduloomade.. karjatamiseks.. ja 
neile.. toidu.. hankimiseks. Kui seda ei tehta, siis hakkab 
niitudele kasvama võsa ja aastate pärast on niidu asemel 
mets. Rannaniidult kogub inimene pilliroogu 
majadele..katuse.. tegemiseks. 


